

到上街里,赴一场啤酒之约

7月15日起市南区将开启全域啤酒节活动 为炎炎夏日增添一份“麦芽芬芳”

还记得去年夏日的“爆款”节庆上街里·啤酒节吗?今夏来中山路狂欢和啤酒“再续前缘”!7月15日起,市南区将开启全域啤酒节活动,为炎炎夏日增添一份“麦芽芬芳”。

中山路的啤酒之约

在即将上新的第二届上街里·啤酒节,市民游客可以在中山路感受历史的厚重与摩登时尚的朝气相融,手持一杯冰爽精酿,霜白泡沫与麦芽香融合,清爽顺滑,沁润感弥漫了口腔。走过老城区精心修缮的古建筑和老宅,感受着“老建筑+新场景”的潮流惊喜,在炫彩光影秀和热闹的演出中感受最醇香的夏日狂欢。这里有最青春、最活力的时尚潮流,点燃无限热情;好欢快、好滋味的美食夜市,给味蕾带来丰富体验;兼具潮流与热爱的露营休闲,让人边看边品边感受;文艺无尽时的沉浸式戏剧演出和主题舞剧,带来“仲夏夜之梦”的体验……这里绝对是浪漫的夏日啤酒嘉年华。

除了在上街里感受城市骨骼和人文肌理下“最市南”的惊喜之外,从西向东,从陆地到海上,全域啤酒活动将带你逛在市南、喝在市南。最热闹的叫卖、最新鲜的海鲜、最原汁原味的加工,全都在浮山所市集、团岛市场,“海鲜配啤酒,越喝越富有”,让人沉迷于味蕾的满足。一人“蚝”门深似海,一口生蚝一口啤酒,再撸个串串,金黄色的酒液中有内敛的苦味和甘甜的尾韵,一切的一切都带来味蕾的极致享受。在太平角的庭院里,有海浪与海风共振的浪漫,有华丽、精彩的艺术演出,有啤酒潮流艺术展。当夜晚的盏盏灯光亮起,两侧的座椅上坐满了人,惬意地享受着海风带来的清凉洒脱和音乐带来的沁人心脾。

当落日跌入迢迢碧海,金鳞翻滚、



在上街里·啤酒节和朋友一起狂欢。
资料照片

碧波荡漾,在金茂湾后海广场,身与心俱可在落日的迷人和海风的荡漾中彻底自由自在。来一杯啤酒,让酒液的清澈融入黄昏的橙色光晕,酸甜又轻盈的口感中和了啤酒的苦味,带你燃烧多巴胺,彻底融入这座城市的古灵精怪。来了青岛怎能错过和海的亲密接触,在沙滩上捡起五彩缤纷的贝壳,感受浪花拍打的清凉舒爽;在游轮上看红瓦绿树、碧海蓝天的美景,享受风的亲昵、浪的窈窕……拉开拉环,扑哧一声是快乐的声音,微醺状态下,灵魂也融入老城浪漫。

节庆让老城更浪漫

第二届上街里·啤酒节,市南区以节

会为媒,打造微咸海风与麦芽香气交织的“诗和远方”,讲述最浪漫的故事。

喝啤酒,是刻进青岛人DNA的情怀,是构成这座城市的生活味道与文化符号。青岛啤酒的历史追溯到1903年,彼时啤酒成为青岛工业开创期的见证物。无论是早期作为“摩登”奢侈生活和社交场合身份的象征,又或者大碗、罐头瓶子里用限量供应“啤酒票”兑换的快乐,再到上世纪80年代啤酒屋里让人开怀的啤酒桶,啤酒文化镌刻在青岛人的记忆年轮里。

作为前三届青岛国际啤酒节的举办地,一提提带有奶油般细腻泡沫的金黄散啤在市南区“袋袋”香传,一杯杯口感绵柔的精酿在“世界最美海湾”绽放“味蕾烟花”。趁浪花盈盈、海风徐徐、涛声

幽幽,在“世界最美海湾”畅饮“醉”美的青岛啤酒吧!市南区有着蓝汪汪的天和绿油油的树,可以看红彤彤的瓦和碧泱泱的海,再来一口黄澄澄的啤酒,搭配着热腾腾的烤串和香喷喷的海鲜,在7月的好时光里,来第二届上街里·啤酒节留下你的美好夏日记忆。

百年岁月赋予老城沉厚的历史文化积淀,品牌之力擦亮老城无限的生机与活力。上街里文旅产品体系与历史城区产品、管理、服务三位一体的管理模式正在形成;市南区全域精品旅游发展格局加快构建,历史城区的影响力和向往度不断提升。借每一场精彩迭出的节庆活动,百年老城正在面向全世界敞开怀抱,与文化、情韵、风光一起,共赴无限精彩。

观海新闻/青岛早报记者 王彤 通讯员 赵曼怡

“鲜”吃为敬 嗨“啤”一夏

大鲍岛首届海鲜啤酒节暨即墨路开街仪式周末启幕

活力夏日,热浪冲袭,美味海鲜配以冰爽啤酒,这个夏日,大鲍岛将用美酒与美食为游客演绎出一首夏日协奏曲!近日,记者从市北区了解到,大鲍岛首届海鲜啤酒节暨即墨路开街仪式将于7月8日18:00在即墨路43号正式启幕,乐队演出、狂欢巡游,讲述即墨路的历史变迁,展现大鲍岛的蝶变焕新,现场将以海鲜盛宴、啤酒派对开启初夏的狂欢。

此外,大鲍岛街区围绕夜食、夜逛、夜游、夜赏四个关键词,将推出首届海鲜啤酒节系列活动。晚风习习,三五好友,相聚大鲍岛海鲜大排档,推杯换盏间,谈天说地,还可趁着夜色夜游大鲍岛。



大鲍岛文化休闲街区。

7月8日—8月6日,即墨路将推出海鲜大排档。7月每周五至周日,啤酒泡沫派对将亮相即墨路43号,这是一场啤酒主题的“泼水节”,现场设有泡沫制造机,泡沫如瀑布般从天而降,驱赶走夏天的炎热沉闷。

7月15日,即墨路将推出国风服装巡场活动,身着汉服的模特,将穿梭在北区的街道之中,为大家带来一场国风感十足的视觉盛宴。

7月15日18:30到21:30,易州路广场将举行DIY啤酒袋活动,创作者们可以充分展现想象力,把啤酒袋变成画布,把浪漫注入现实,拎着DIY啤酒袋去打酒,仪式感满满!

此外,活动期间,十里风情洋街互动、换物集市、啤酒争霸赛&啤酒女神选拔、“超强音浪”电音节、街舞争霸赛、夏日音乐节等精彩活动将悉数亮相大鲍岛街区,网红餐饮、文化创意、潮玩游乐、特色表演等项目,邀你听音乐、享美食、逛里院、看表演!

观海新闻/青岛早报记者
刘文超 摄影报道